
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VEDLEGG 1: 
FORBRUKERUNDERSØKELSEN 
FOR MIDT-NORGE 

MARS 2025 



Innhold 
Hva er dine forventinger til styringsrenten etter rentemøtet i mars? (DEFINISJON KAN LESES OPP VED BEHOV: 
Styringsrenten er renten som settes av sentralbanken og påvirker lånekostnader og sparerenter.) ................................. 3 

Hvis det kommer et rentekutt i mars, hvordan vil dette påvirke dine økonomiske valg fremover? ................................... 4 

Opplever du at den internasjonale situasjonen med politisk uro påvirker dine økonomiske valg? Hvis ja, hvordan 
påvirkes de? .......................................................................................................................................................................... 5 

Hvordan opplever du din egen økonomi i dag sammenlignet med for 12 måneder siden? Har den blitt bedre, 
dårligere eller ligger den på samme nivå som for 12 måneder siden? ................................................................................ 6 

Hvordan forventer du at din egen økonomi vil være om 12 måneder? Vil den bli bedre, dårligere eller vil den ligge på 
samme nivå som i dag? ........................................................................................................................................................ 7 

Forventer du å bruke mer eller mindre penger de kommende 12 månedene, enn du har gjort de siste 12? .................... 8 

Forventer du å bruke mer eller mindre penger de kommende 12 månedene, enn du har gjort de siste 12? 
(sammenslåtte kategorier) ................................................................................................................................................. 10 

Forventer du å som regel ha penger til overs etter faste utgifter er betalt de kommende 12 månedene? ...................... 11 

Hvordan planlegger du å bruke de pengene du har til overs? (Flere svar mulig) .............................................................. 12 
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Hvordan tror du arbeidsledigheten i Norge vil være om 12 måneder? ............................................................................. 16 

Planlegger du å kjøpe bolig i løpet av de neste 12 månedene? ......................................................................................... 17 

Planlegger du å kjøpe eller selge hytte/fritidsbolig i løpet av de neste 24 månedene? .................................................... 18 

Planlegger du å kjøpe eller selge hytte/fritidsbolig i løpet av de neste 24 månedene? (flere svar mulig, sammenslåtte 
kategorier) .......................................................................................................................................................................... 19 

Om du skulle kjøpe deg bolig. Vil du kjøpe bolig før du selger din nåværende, eller vil du selge din eksisterende før du 
kjøper ny bolig? .................................................................................................................................................................. 20 
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Trondheim 41 % 36 % 3 % 21 % (n=137)

Møre og Romsdal 50 % 32 % 6 % 13 % (n=179)

Trøndelag Nord 37 % 35 % 8 % 20 % (n=103)

Trøndelag Sør 40 % 37 % 4 % 18 % (n=218)

Menn 41 % 37 % 5 % 16 % (n=254)

Kvinner 45 % 33 % 6 % 17 % (n=246)

Under 30 år ▼28 % 28 % 11 % ▲33 % (n=87)

30-39 år 35 % 37 % 3 % 25 % (n=88)

40-49 år 52 % 34 % 2 % 12 % (n=80)

50-59 år 52 % 37 % 2 % ▼9 % (n=86)

60-69 år 42 % 40 % 7 % 11 % (n=98)

70 år eller eldre 54 % 31 % 7 % 8 % (n=60)

Menn under 40 år ▼29 % 33 % 7 % ▲31 % (n=91)

Menn 40-59 år 54 % 38 % 2 % ▼6 % (n=85)

Menn 60 år eller eldre 43 % 41 % 7 % 10 % (n=78)

Kvinner under 40 år 34 % 32 % 7 % 26 % (n=84)

Kvinner 40-59 år 50 % 33 % 2 % 14 % (n=82)

Kvinner 60 år eller eldre 50 % 33 % 7 % 10 % (n=80)

Grunnskole/VGS/Fagskole 48 % ▼22 % ▲8 % ▲22 % (n=228)

Universitet/høyskole, 1-4 år 39 % ▲47 % 2 % 12 % (n=153)

Universitet/høyskole, 5 år eller mer 40 % 44 % 3 % 13 % (n=118)

Under 500.000 43 % 24 % ▲16 % 17 % (n=70)

500.000-699.999 48 % 32 % 7 % 13 % (n=69)

700.000-899.999 46 % 32 % 3 % 19 % (n=58)

900.000-1.199.999 40 % 47 % ▼0 % 13 % (n=70)

1.200.000-1.599.999 43 % 40 % 2 % 15 % (n=84)

1.600.000 eller mer 55 % 34 % 2 % 9 % (n=72)

Yrkesaktiv heltid 44 % 39 % 3 % 14 % (n=284)

Yrkesaktiv deltid ▼22 % 25 % 18 % ▲35 % (n=37)

Skoleelev/student 25 % 32 % 5 % ▲37 % (n=33)

Alderspensjonist ▲57 % 28 % 5 % 10 % (n=89)

Annet 41 % 36 % 10 % 13 % (n=51)

Eier bolig ▲48 % 37 % ▼3 % ▼11 % (n=374)

Eier ikke bolig ▼28 % 27 % ▲12 % ▲32 % (n=126)

Eier hytte/fritidsbolig 51 % 35 % 5 % ▼9 % (n=155)

Eier ikke hytte/fritidsbolig 39 % 35 % 6 % ▲20 % (n=345)

43 % 35 % 5 % 17 % (n=500)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Hva er dine forventinger til styringsrenten etter rentemøtet i mars? (DEFINISJON KAN LESES OPP VED BEHOV: Styringsrenten er renten som settes av 

sentralbanken og påvirker lånekostnader og sparerenter.)

Kjønn

Kjønn og alder*

Kommune

Region

Totalt

Utdannings-nivå*

Alder*

Eier bolig*

Eier 

hytte/fritidsbolig*

Hoved-

beskjeftigelse*

Husholdnings-

inntekt*
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Trondheim 47 % 25 % 12 % 4 % 3 % 7 % 1 % 8 % (n=137)

Møre og Romsdal 51 % 21 % 16 % 5 % 4 % 1 % 1 % 8 % (n=179)

Trøndelag Nord 51 % 17 % 23 % 2 % 3 % 1 % 4 % 5 % (n=103)

Trøndelag Sør 53 % 23 % 15 % 4 % 2 % 4 % 1 % 6 % (n=218)

Menn ▲59 % 17 % 15 % 3 % 4 % 3 % 2 % 4 % (n=254)

Kvinner ▼45 % 26 % 18 % 5 % 2 % 2 % 1 % 8 % (n=246)

Under 30 år ▼36 % ▲40 % 10 % 6 % 2 % 3 % 4 % 12 % (n=87)

30-39 år ▼39 % 30 % 24 % 2 % 5 % 4 % 3 % 6 % (n=88)

40-49 år 46 % 21 % 23 % 9 % 4 % 4 % 2 % 2 % (n=80)

50-59 år 60 % ▼11 % 19 % 4 % 2 % 1 % ▼0 % 4 % (n=86)

60-69 år 61 % 15 % 13 % ▼0 % 4 % 3 % 1 % 7 % (n=98)

70 år eller eldre ▲74 % ▼9 % 10 % 2 % ▼0 % ▼0 % ▼0 % 5 % (n=60)

Menn under 40 år 44 % ▲34 % 15 % 5 % 5 % 4 % 3 % 3 % (n=91)

Menn 40-59 år 58 % ▼9 % 21 % 2 % 4 % 4 % 2 % 3 % (n=85)

Menn 60 år eller eldre ▲77 % ▼5 % 9 % ▼0 % 3 % 1 % 1 % 6 % (n=78)

Kvinner under 40 år ▼30 % ▲35 % 19 % 3 % 1 % 3 % 4 % ▲15 % (n=84)

Kvinner 40-59 år 49 % 22 % 20 % ▲11 % 3 % 2 % ▼0 % 3 % (n=82)

Kvinner 60 år eller eldre 56 % 21 % 14 % 1 % 3 % 2 % ▼0 % 6 % (n=80)

Grunnskole/VGS/Fagskole 53 % 20 % 17 % 2 % 4 % 3 % 2 % 5 % (n=228)

Universitet/høyskole, 1-4 år 54 % 19 % 15 % 2 % 2 % 1 % 1 % 8 % (n=153)

Universitet/høyskole, 5 år eller mer 48 % 27 % 17 % 9 % 2 % 3 % 1 % 7 % (n=118)

Under 500.000 51 % 18 % 14 % 1 % 6 % 2 % 2 % 10 % (n=70)

500.000-699.999 51 % 21 % 15 % 4 % 1 % 5 % 2 % 6 % (n=69)

700.000-899.999 52 % 28 % 16 % 7 % 3 % 3 % 3 % 3 % (n=58)

900.000-1.199.999 52 % 18 % 14 % 2 % 7 % ▼0 % ▼0 % 10 % (n=70)

1.200.000-1.599.999 51 % 30 % 15 % 6 % ▼0 % 1 % 1 % 4 % (n=84)

1.600.000 eller mer 47 % 14 % ▲29 % 4 % 3 % 7 % ▼0 % 5 % (n=72)

Yrkesaktiv heltid 47 % 24 % 19 % 5 % 3 % 3 % 1 % 6 % (n=284)

Yrkesaktiv deltid 47 % 23 % 16 % 5 % ▼0 % 11 % 2 % 5 % (n=37)

Skoleelev/student 63 % 19 % 7 % 5 % ▼0 % 2 % 2 % 10 % (n=33)

Alderspensjonist ▲68 % 14 % 11 % ▼0 % 4 % ▼0 % ▼0 % 7 % (n=89)

Annet 48 % 18 % 19 % ▼0 % 2 % 1 % 5 % 7 % (n=51)

Eier bolig 52 % 23 % 19 % 4 % 3 % 2 % 1 % 5 % (n=374)

Eier ikke bolig 52 % 18 % 10 % 3 % 2 % 6 % 4 % 11 % (n=126)

Eier hytte/fritidsbolig 53 % 17 % 23 % 3 % ▼1 % 3 % 1 % 6 % (n=155)

Eier ikke hytte/fritidsbolig 51 % 23 % 13 % 4 % ▲4 % 2 % 2 % 6 % (n=345)

52 % 21 % 17 % 4 % 3 % 3 % 2 % 6 % (n=500)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Hvis det kommer et rentekutt i mars, hvordan vil dette påvirke dine økonomiske valg fremover?

Kjønn*

Kommune

Region

Totalt

Utdannings-nivå*

Alder*

Eier bolig*

Eier 

hytte/fritidsbolig*

Hoved-

beskjeftigelse*

Husholdnings-

inntekt

Kjønn og alder*
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Trondheim 15 % 7 % 6 % 4 % 3 % 1 % 67 % (n=137)

Møre og Romsdal 13 % 14 % 4 % 4 % 2 % 3 % 64 % (n=179)

Trøndelag Nord 18 % 8 % 4 % 1 % 6 % 4 % 61 % (n=103)

Trøndelag Sør 13 % 9 % 5 % 3 % 3 % 2 % 69 % (n=218)

Menn 12 % 10 % 6 % 2 % 4 % 2 % 68 % (n=254)

Kvinner 16 % 12 % 3 % 4 % 2 % 3 % 64 % (n=246)

Under 30 år ▼6 % 13 % 5 % 5 % 5 % 2 % 68 % (n=87)

30-39 år 17 % 18 % 5 % 4 % 7 % 2 % ▼53 % (n=88)

40-49 år 21 % 8 % 5 % 4 % 2 % 3 % 61 % (n=80)

50-59 år 19 % 10 % 7 % 2 % 1 % 6 % 62 % (n=86)

60-69 år 13 % 7 % 4 % 3 % 1 % 1 % 73 % (n=98)

70 år eller eldre ▼6 % 6 % ▼0 % ▼0 % 2 % 1 % ▲85 % (n=60)

Menn under 40 år 13 % 9 % 5 % 4 % 8 % 2 % 63 % (n=91)

Menn 40-59 år 17 % 12 % 11 % 2 % 1 % 5 % 60 % (n=85)

Menn 60 år eller eldre ▼6 % 8 % 1 % 1 % 1 % 1 % ▲82 % (n=78)

Kvinner under 40 år 11 % ▲22 % 5 % 5 % 4 % 3 % 57 % (n=84)

Kvinner 40-59 år 22 % 7 % ▼0 % 4 % 1 % 4 % 63 % (n=82)

Kvinner 60 år eller eldre 14 % 5 % 4 % 2 % 1 % 1 % 72 % (n=80)

Grunnskole/VGS/Fagskole 13 % 11 % 3 % 4 % 4 % 2 % 67 % (n=228)

Universitet/høyskole, 1-4 år 15 % 10 % 3 % 2 % 1 % 2 % 69 % (n=153)

Universitet/høyskole, 5 år eller mer 14 % 12 % 9 % 3 % 3 % 5 % 60 % (n=118)

Under 500.000 11 % 9 % ▼0 % 7 % 4 % ▼0 % 71 % (n=70)

500.000-699.999 15 % 15 % 5 % 9 % 3 % 1 % 59 % (n=69)

700.000-899.999 11 % 5 % 3 % ▼0 % ▼0 % 4 % ▲79 % (n=58)

900.000-1.199.999 9 % 9 % 3 % 1 % ▼0 % 6 % 74 % (n=70)

1.200.000-1.599.999 19 % 11 % 6 % 1 % 7 % 3 % 58 % (n=84)

1.600.000 eller mer 27 % 12 % 8 % ▼0 % 3 % 3 % 53 % (n=72)

Yrkesaktiv heltid 16 % 12 % ▲7 % 3 % 3 % 3 % 62 % (n=284)

Yrkesaktiv deltid 12 % 5 % 4 % 6 % 4 % 2 % 69 % (n=37)

Skoleelev/student ▼4 % 13 % ▼0 % ▼0 % 5 % ▼0 % 78 % (n=33)

Alderspensjonist 11 % 5 % ▼0 % 2 % 1 % 2 % ▲79 % (n=89)

Annet 17 % 17 % 3 % 6 % 4 % 3 % 55 % (n=51)

Eier bolig ▲16 % 10 % 5 % 2 % 2 % ▲3 % 65 % (n=374)

Eier ikke bolig ▼7 % 14 % 2 % 6 % 5 % ▼0 % 69 % (n=126)

Eier hytte/fritidsbolig 20 % 9 % 5 % 1 % 2 % 3 % 63 % (n=155)

Eier ikke hytte/fritidsbolig 11 % 11 % 4 % 4 % 3 % 2 % 67 % (n=345)

14 % 11 % 4 % 3 % 3 % 3 % 66 % (n=500)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Opplever du at den internasjonale situasjonen med politisk uro påvirker dine økonomiske valg? Hvis ja, hvordan påvirkes de?

Kjønn

Kjønn og alder*

Kommune

Region

Totalt

Utdannings-nivå*

Alder*

Eier bolig*

Eier 

hytte/fritidsbolig*

Hoved-

beskjeftigelse*

Husholdnings-

inntekt*
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Trondheim 23 % 22 % 53 % 1 % (n=137)

Møre og Romsdal 23 % 18 % 59 % ▼0 % (n=179)

Trøndelag Nord 21 % 25 % 53 % 2 % (n=103)

Trøndelag Sør 22 % 21 % 56 % 1 % (n=218)

Menn ▲30 % 17 % 52 % 1 % (n=254)

Kvinner ▼14 % 24 % 61 % 1 % (n=246)

Under 30 år ▲46 % 23 % ▼28 % 3 % (n=87)

30-39 år 20 % 22 % 55 % 2 % (n=88)

40-49 år 21 % 26 % 53 % ▼0 % (n=80)

50-59 år 18 % 19 % 62 % ▼0 % (n=86)

60-69 år 14 % 19 % 67 % ▼0 % (n=98)

70 år eller eldre ▼10 % 12 % ▲78 % ▼0 % (n=60)

Menn under 40 år ▲46 % 18 % ▼33 % 3 % (n=91)

Menn 40-59 år 25 % 17 % 58 % ▼0 % (n=85)

Menn 60 år eller eldre 17 % 16 % 67 % ▼0 % (n=78)

Kvinner under 40 år 19 % 27 % 51 % 3 % (n=84)

Kvinner 40-59 år 14 % 29 % 57 % ▼0 % (n=82)

Kvinner 60 år eller eldre ▼8 % 16 % ▲76 % ▼0 % (n=80)

Grunnskole/VGS/Fagskole 27 % 21 % 50 % 2 % (n=228)

Universitet/høyskole, 1-4 år 18 % 19 % 62 % 1 % (n=153)

Universitet/høyskole, 5 år eller mer 19 % 21 % 60 % ▼0 % (n=118)

Under 500.000 15 % 25 % 59 % 1 % (n=70)

500.000-699.999 16 % 29 % 56 % 0 % (n=69)

700.000-899.999 19 % 21 % 59 % 1 % (n=58)

900.000-1.199.999 25 % 20 % 54 % 0 % (n=70)

1.200.000-1.599.999 23 % 19 % 59 % 0 % (n=84)

1.600.000 eller mer 28 % 16 % 56 % 0 % (n=72)

Yrkesaktiv heltid 24 % 19 % 57 % ▼0 % (n=284)

Yrkesaktiv deltid 27 % 26 % 43 % 3 % (n=37)

Skoleelev/student 38 % 29 % ▼26 % 6 % (n=33)

Alderspensjonist ▼11 % 14 % ▲75 % ▼0 % (n=89)

Annet 12 % 33 % 51 % 3 % (n=51)

Eier bolig ▼15 % 19 % ▲66 % 0 % (n=374)

Eier ikke bolig ▲43 % 25 % ▼29 % 3 % (n=126)

Eier hytte/fritidsbolig ▼13 % 19 % ▲67 % 1 % (n=155)

Eier ikke hytte/fritidsbolig ▲26 % 21 % ▼52 % 1 % (n=345)

22 % 20 % 56 % 1 % (n=500)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Hvordan opplever du din egen økonomi i dag sammenlignet med for 12 måneder siden? Har den blitt bedre, dårligere eller ligger den på samme nivå 

som for 12 måneder siden?

Kjønn*

Kommune

Region

Totalt

Utdannings-nivå

Alder*

Eier bolig*

Eier 

hytte/fritidsbolig*

Hoved-

beskjeftigelse*

Husholdnings-

inntekt

Kjønn og alder*
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Trondheim 37 % 12 % 44 % 7 % (n=137)

Møre og Romsdal 28 % 12 % 56 % 4 % (n=179)

Trøndelag Nord 26 % 13 % 54 % 7 % (n=103)

Trøndelag Sør 36 % 12 % 46 % 6 % (n=218)

Menn 35 % 11 % 49 % 5 % (n=254)

Kvinner 27 % 14 % 54 % 6 % (n=246)

Under 30 år ▲53 % 14 % ▼27 % 6 % (n=87)

30-39 år 41 % 14 % 40 % 5 % (n=88)

40-49 år 27 % 8 % 60 % 6 % (n=80)

50-59 år 33 % 10 % 51 % 6 % (n=86)

60-69 år ▼19 % 14 % 59 % 8 % (n=98)

70 år eller eldre ▼8 % 14 % ▲78 % ▼0 % (n=60)

Menn under 40 år ▲54 % 16 % ▼24 % 7 % (n=91)

Menn 40-59 år 33 % 8 % 54 % 4 % (n=85)

Menn 60 år eller eldre ▼16 % 9 % ▲73 % 2 % (n=78)

Kvinner under 40 år 39 % 13 % 44 % 4 % (n=84)

Kvinner 40-59 år 27 % 10 % 57 % 7 % (n=82)

Kvinner 60 år eller eldre ▼13 % 19 % 60 % 7 % (n=80)

Grunnskole/VGS/Fagskole 33 % 14 % 48 % 5 % (n=228)

Universitet/høyskole, 1-4 år 26 % 14 % 54 % 6 % (n=153)

Universitet/høyskole, 5 år eller mer 34 % 7 % 54 % 5 % (n=118)

Under 500.000 ▼16 % 17 % 58 % 9 % (n=70)

500.000-699.999 29 % 12 % 55 % 4 % (n=69)

700.000-899.999 37 % 11 % 48 % 5 % (n=58)

900.000-1.199.999 29 % 6 % 61 % 4 % (n=70)

1.200.000-1.599.999 34 % 13 % 49 % 3 % (n=84)

1.600.000 eller mer 37 % 11 % 43 % 8 % (n=72)

Yrkesaktiv heltid 34 % 11 % 50 % 6 % (n=284)

Yrkesaktiv deltid 33 % 20 % 45 % 2 % (n=37)

Skoleelev/student ▲51 % 21 % ▼25 % 2 % (n=33)

Alderspensjonist ▼13 % 13 % ▲68 % 6 % (n=89)

Annet 31 % 9 % 54 % 7 % (n=51)

Eier bolig ▼26 % 12 % ▲57 % 5 % (n=374)

Eier ikke bolig ▲45 % 14 % ▼35 % 6 % (n=126)

Eier hytte/fritidsbolig 27 % 12 % 56 % 6 % (n=155)

Eier ikke hytte/fritidsbolig 33 % 13 % 49 % 5 % (n=345)

31 % 12 % 51 % 5 % (n=500)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Hvordan forventer du at din egen økonomi vil være om 12 måneder? Vil den bli bedre, dårligere eller vil den ligge på samme nivå som i dag?

Kjønn

Kjønn og alder*

Kommune

Region

Totalt

Utdannings-nivå

Alder*

Eier bolig*

Eier 

hytte/fritidsbolig

Hoved-

beskjeftigelse*

Husholdnings-

inntekt

 

7 
 



   M
ye

 m
er

N
o

e 
m

er

O
m

tr
en

t 
lik

e 
m

ye

N
o

e 
m

in
d

re

M
ye

 m
in

d
re

V
et

 ik
ke

A
n

ta
ll

Trondheim 3 % 17 % 59 % 16 % 2 % 3 % (n=137)

Møre og Romsdal 5 % 17 % 58 % 16 % 2 % 1 % (n=179)

Trøndelag Nord 2 % 17 % 55 % 18 % 5 % 2 % (n=103)

Trøndelag Sør 4 % 17 % 57 % 15 % 3 % 3 % (n=218)

Menn 5 % 16 % 58 % 16 % 3 % 1 % (n=254)

Kvinner 3 % 19 % 57 % 16 % 2 % 3 % (n=246)

Under 30 år ▲12 % ▲40 % ▼37 % ▼7 % 4 % 1 % (n=87)

30-39 år 8 % 18 % 46 % 24 % 1 % 3 % (n=88)

40-49 år 3 % 14 % 57 % 19 % 4 % 2 % (n=80)

50-59 år 1 % ▼9 % 69 % 15 % 4 % 2 % (n=86)

60-69 år ▼0 % 13 % 58 % 23 % 1 % 5 % (n=98)

70 år eller eldre ▼0 % ▼6 % ▲87 % ▼3 % 2 % 2 % (n=60)

Menn under 40 år ▲14 % 23 % ▼39 % 18 % 4 % 3 % (n=91)

Menn 40-59 år 1 % 14 % 63 % 16 % 4 % 2 % (n=85)

Menn 60 år eller eldre ▼0 % 10 % ▲75 % 14 % 1 % ▼0 % (n=78)

Kvinner under 40 år 5 % ▲35 % 45 % 13 % 1 % 1 % (n=84)

Kvinner 40-59 år 3 % 9 % 63 % 19 % 4 % 2 % (n=82)

Kvinner 60 år eller eldre ▼0 % 11 % 63 % 17 % 2 % 7 % (n=80)

Grunnskole/VGS/Fagskole 6 % 16 % 54 % 16 % 4 % 4 % (n=228)

Universitet/høyskole, 1-4 år 2 % 18 % 61 % 15 % 2 % 1 % (n=153)

Universitet/høyskole, 5 år eller mer 4 % 19 % 59 % 17 % ▼0 % 1 % (n=118)

Under 500.000 ▼0 % 25 % 52 % 16 % 5 % 3 % (n=70)

500.000-699.999 1 % 18 % 61 % 16 % 4 % ▼0 % (n=69)

700.000-899.999 ▼0 % 16 % 67 % 14 % ▼0 % 3 % (n=58)

900.000-1.199.999 2 % 18 % 60 % 18 % ▼0 % 2 % (n=70)

1.200.000-1.599.999 2 % 17 % 59 % 21 % ▼0 % 1 % (n=84)

1.600.000 eller mer 7 % 11 % 56 % 18 % 6 % 1 % (n=72)

Yrkesaktiv heltid 4 % 17 % 57 % 17 % 2 % 2 % (n=284)

Yrkesaktiv deltid 8 % 25 % ▼37 % 24 % ▼0 % 6 % (n=37)

Skoleelev/student 13 % ▲40 % ▼30 % 9 % 5 % 2 % (n=33)

Alderspensjonist ▼0 % ▼5 % ▲82 % 10 % 3 % ▼0 % (n=89)

Annet 2 % 20 % 50 % 21 % 7 % ▼0 % (n=51)

Eier bolig ▼2 % ▼14 % ▲63 % 17 % 2 % 2 % (n=374)

Eier ikke bolig ▲10 % ▲28 % ▼40 % 13 % 4 % 5 % (n=126)

Eier hytte/fritidsbolig 2 % 12 % 62 % 20 % 3 % 1 % (n=155)

Eier ikke hytte/fritidsbolig 5 % 19 % 55 % 15 % 3 % 3 % (n=345)

4 % 17 % 57 % 16 % 3 % 2 % (n=500)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Kjønn

Kjønn og alder*

Kommune

Region

Totalt

Utdannings-nivå

Alder*

Eier bolig*

Eier 

hytte/fritidsbolig

Hoved-

beskjeftigelse*

Husholdnings-

inntekt

Forventer du å bruke mer eller mindre penger de kommende 12 månedene, enn du har gjort de siste 12?
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Trondheim (n=134) 3,0

Møre og Romsdal (n=177) 3,1

Trøndelag Nord (n=101) 2,9

Trøndelag Sør (n=211) 3,1

Menn (n=250) 3,0

Kvinner (n=238) 3,0

Under 30 år (n=86) 3,5

30-39 år (n=85) 3,1

40-49 år (n=79) 2,9

50-59 år (n=85) 2,9

60-69 år (n=93) 2,9

70 år eller eldre (n=59) 3,0

Menn under 40 år (n=89) 3,3

Menn 40-59 år (n=84) 2,9

Menn 60 år eller eldre (n=78) 2,9

Kvinner under 40 år (n=83) 3,3

Kvinner 40-59 år (n=80) 2,9

Kvinner 60 år eller eldre (n=74) 2,9

Grunnskole/VGS/Fagskole (n=219) 3,0

Universitet/høyskole, 1-4 år (n=151) 3,0

Universitet/høyskole, 5 år eller mer (n=117) 3,1

Under 500.000 (n=69) 3,0

500.000-699.999 (n=69) 3,0

700.000-899.999 (n=56) 3,0

900.000-1.199.999 (n=69) 3,0

1.200.000-1.599.999 (n=83) 3,0

1.600.000 eller mer (n=72) 3,0

Yrkesaktiv heltid (n=278) 3,1

Yrkesaktiv deltid (n=34) 3,2

Skoleelev/student (n=32) 3,5

Alderspensjonist (n=89) 2,9

Annet (n=51) 2,9

Eier bolig (n=368) 3,0

Eier ikke bolig (n=121) 3,3

Eier hytte/fritidsbolig (n=153) 2,9

Eier ikke hytte/fritidsbolig (n=335) 3,1

(n=488) 3,0

Kjønn

Kjønn og alder*

Kommune

Region

Totalt

Utdannings-nivå

Alder*

Eier bolig*

Eier 

hytte/fritidsbolig

Hoved-

beskjeftigelse*

Husholdnings-

inntekt

Forventer du å bruke mer eller mindre penger de kommende 12 månedene, enn du har gjort de siste 12?

Gjennomsnitt: 1 = «Mye mindre», 3 = «Omtrent like mye» og 5 = «Mye mer». «Vet ikke» er kodet ut.
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Trondheim 20 % 18 % 59 % 3 % (n=137)

Møre og Romsdal 23 % 18 % 58 % 1 % (n=179)

Trøndelag Nord 19 % 23 % 55 % 2 % (n=103)

Trøndelag Sør 21 % 18 % 57 % 3 % (n=218)

Menn 21 % 19 % 58 % 1 % (n=254)

Kvinner 21 % 19 % 57 % 3 % (n=246)

Under 30 år ▲51 % 11 % ▼37 % 1 % (n=87)

30-39 år 25 % 25 % 46 % 3 % (n=88)

40-49 år 18 % 24 % 57 % 2 % (n=80)

50-59 år ▼10 % 19 % 69 % 2 % (n=86)

60-69 år 13 % 24 % 58 % 5 % (n=98)

70 år eller eldre ▼6 % ▼5 % ▲87 % 2 % (n=60)

Menn under 40 år ▲37 % 22 % ▼39 % 3 % (n=91)

Menn 40-59 år 16 % 20 % 63 % 2 % (n=85)

Menn 60 år eller eldre ▼10 % 15 % ▲75 % ▼0 % (n=78)

Kvinner under 40 år ▲40 % 14 % 45 % 1 % (n=84)

Kvinner 40-59 år 12 % 23 % 63 % 2 % (n=82)

Kvinner 60 år eller eldre ▼11 % 19 % 63 % 7 % (n=80)

Grunnskole/VGS/Fagskole 22 % 21 % 54 % 4 % (n=228)

Universitet/høyskole, 1-4 år 20 % 17 % 61 % 1 % (n=153)

Universitet/høyskole, 5 år eller mer 23 % 17 % 59 % 1 % (n=118)

Under 500.000 25 % 21 % 52 % 3 % (n=70)

500.000-699.999 19 % 20 % 61 % ▼0 % (n=69)

700.000-899.999 16 % 14 % 67 % 3 % (n=58)

900.000-1.199.999 20 % 18 % 60 % 2 % (n=70)

1.200.000-1.599.999 19 % 21 % 59 % 1 % (n=84)

1.600.000 eller mer 18 % 24 % 56 % 1 % (n=72)

Yrkesaktiv heltid 22 % 19 % 57 % 2 % (n=284)

Yrkesaktiv deltid 32 % 24 % ▼37 % 6 % (n=37)

Skoleelev/student ▲54 % 14 % ▼30 % 2 % (n=33)

Alderspensjonist ▼5 % 13 % ▲82 % ▼0 % (n=89)

Annet 21 % 29 % 50 % ▼0 % (n=51)

Eier bolig ▼16 % 19 % ▲63 % 2 % (n=374)

Eier ikke bolig ▲38 % 17 % ▼40 % 5 % (n=126)

Eier hytte/fritidsbolig 15 % 22 % 62 % 1 % (n=155)

Eier ikke hytte/fritidsbolig 24 % 17 % 55 % 3 % (n=345)

21 % 19 % 57 % 2 % (n=500)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Forventer du å bruke mer eller mindre penger de kommende 12 månedene, enn du har gjort de siste 12? (sammenslåtte kategorier)

Kjønn

Kjønn og alder*

Kommune

Region

Totalt

Utdannings-nivå

Alder*

Eier bolig*

Eier 

hytte/fritidsbolig*

Hoved-

beskjeftigelse*

Husholdnings-

inntekt
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Trondheim 76 % 18 % 6 % (n=137)

Møre og Romsdal 82 % 15 % 3 % (n=179)

Trøndelag Nord 83 % 11 % 6 % (n=103)

Trøndelag Sør 82 % 13 % 5 % (n=218)

Menn 85 % 11 % 4 % (n=254)

Kvinner 79 % 15 % 5 % (n=246)

Under 30 år 80 % 13 % 8 % (n=87)

30-39 år 76 % 21 % 3 % (n=88)

40-49 år 81 % 15 % 4 % (n=80)

50-59 år 85 % 12 % 4 % (n=86)

60-69 år 87 % 10 % 3 % (n=98)

70 år eller eldre 88 % 8 % 4 % (n=60)

Menn under 40 år 78 % 16 % 5 % (n=91)

Menn 40-59 år 84 % 13 % 3 % (n=85)

Menn 60 år eller eldre ▲94 % ▼3 % 2 % (n=78)

Kvinner under 40 år 77 % 18 % 6 % (n=84)

Kvinner 40-59 år 81 % 14 % 5 % (n=82)

Kvinner 60 år eller eldre 81 % 14 % 5 % (n=80)

Grunnskole/VGS/Fagskole ▼77 % 17 % 7 % (n=228)

Universitet/høyskole, 1-4 år 85 % 12 % 2 % (n=153)

Universitet/høyskole, 5 år eller mer 90 % 8 % 2 % (n=118)

Under 500.000 ▼66 % ▲26 % 8 % (n=70)

500.000-699.999 79 % 15 % 6 % (n=69)

700.000-899.999 86 % 10 % 4 % (n=58)

900.000-1.199.999 88 % 10 % 2 % (n=70)

1.200.000-1.599.999 91 % 7 % 2 % (n=84)

1.600.000 eller mer 90 % 7 % 3 % (n=72)

Yrkesaktiv heltid 85 % 11 % 4 % (n=284)

Yrkesaktiv deltid 74 % 20 % 6 % (n=37)

Skoleelev/student 76 % 13 % 11 % (n=33)

Alderspensjonist 89 % 7 % 4 % (n=89)

Annet ▼67 % ▲30 % 3 % (n=51)

Eier bolig 85 % 11 % 4 % (n=374)

Eier ikke bolig 75 % 19 % 7 % (n=126)

Eier hytte/fritidsbolig 86 % 10 % 3 % (n=155)

Eier ikke hytte/fritidsbolig 81 % 15 % 5 % (n=345)

82 % 13 % 4 % (n=500)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Forventer du å som regel ha penger til overs etter faste utgifter er betalt de kommende 12 månedene?

Kjønn

Kjønn og alder

Kommune

Region

Totalt

Utdannings-nivå*

Alder

Eier bolig*

Eier 

hytte/fritidsbolig

Hoved-

beskjeftigelse*

Husholdnings-

inntekt*
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Trondheim 52 % 38 % 17 % 15 % 16 % 12 % 4 % 6 % (n=105)

Møre og Romsdal 50 % 30 % 17 % 18 % 11 % 7 % 4 % 4 % (n=147)

Trøndelag Nord 54 % 30 % 18 % 11 % 15 % 4 % ▼0 % 5 % (n=85)

Trøndelag Sør 55 % 35 % 17 % 13 % 13 % 11 % 2 % 6 % (n=179)

Menn ▼44 % 33 % 19 % 13 % 13 % 10 % 2 % 8 % (n=217)

Kvinner ▲63 % 31 % 16 % 16 % 12 % 7 % 2 % 3 % (n=195)

Under 30 år 60 % 44 % 11 % 14 % 14 % 11 % ▼0 % ▼0 % (n=69)

30-39 år 52 % 45 % 20 % 11 % ▲27 % 16 % ▼0 % 5 % (n=67)

40-49 år 50 % ▲47 % 20 % 19 % 13 % 11 % 1 % 4 % (n=65)

50-59 år 52 % 22 % ▲32 % 19 % 8 % ▼1 % 2 % 2 % (n=73)

60-69 år 49 % ▼20 % 12 % 14 % 10 % 8 % 4 % 8 % (n=85)

70 år eller eldre 56 % ▼17 % ▼6 % 11 % ▼4 % 4 % 8 % ▲16 % (n=53)

Menn under 40 år 53 % 43 % 18 % 11 % 17 % 17 % ▼0 % 5 % (n=72)

Menn 40-59 år ▼35 % 35 % 27 % 17 % 15 % 9 % 3 % 4 % (n=72)

Menn 60 år eller eldre 44 % 22 % 11 % 13 % 8 % ▼3 % 4 % ▲14 % (n=74)

Kvinner under 40 år 60 % 46 % 13 % 14 % 24 % 9 % ▼0 % ▼0 % (n=64)

Kvinner 40-59 år ▲69 % 33 % 26 % 22 % 6 % ▼2 % ▼0 % 1 % (n=66)

Kvinner 60 år eller eldre 61 % ▼15 % ▼8 % 12 % 7 % 10 % 7 % 7 % (n=64)

Grunnskole/VGS/Fagskole 52 % ▼23 % 13 % 16 % 13 % 8 % 2 % 8 % (n=175)

Universitet/høyskole, 1-4 år 53 % 34 % 21 % 15 % 12 % 8 % 4 % 3 % (n=130)

Universitet/høyskole, 5 år eller mer 55 % ▲46 % 18 % 12 % 14 % 11 % 1 % 3 % (n=106)

Under 500.000 55 % ▼12 % ▼5 % 15 % 14 % ▼0 % 2 % 13 % (n=46)

500.000-699.999 49 % 22 % 16 % 17 % 17 % ▼0 % 4 % 5 % (n=55)

700.000-899.999 49 % 37 % 19 % 11 % 9 % 4 % 2 % 4 % (n=49)

900.000-1.199.999 55 % 38 % 24 % 18 % 13 % 6 % 4 % 2 % (n=61)

1.200.000-1.599.999 57 % 42 % 20 % 13 % 14 % 11 % ▼0 % 4 % (n=76)

1.600.000 eller mer 49 % 49 % 26 % 20 % 14 % 14 % ▼0 % 1 % (n=65)

Yrkesaktiv heltid 50 % ▲43 % ▲22 % 14 % 15 % 11 % 1 % 3 % (n=241)

Yrkesaktiv deltid 53 % 20 % 10 % 14 % 15 % 2 % 8 % 6 % (n=27)

Skoleelev/student 72 % 26 % 14 % 22 % 5 % ▼0 % ▼0 % ▼0 % (n=25)

Alderspensjonist 56 % ▼14 % ▼9 % 12 % 7 % 6 % 5 % ▲14 % (n=79)

Annet 52 % ▼16 % 13 % 23 % 17 % 14 % ▼0 % 2 % (n=34)

Eier bolig 51 % 33 % 19 % 15 % 12 % 8 % 2 % 6 % (n=318)

Eier ikke bolig 58 % 32 % 11 % 14 % 17 % 9 % 3 % 3 % (n=94)

Eier hytte/fritidsbolig 59 % 29 % 18 % 15 % 9 % 6 % 2 % 6 % (n=134)

Eier ikke hytte/fritidsbolig 50 % 34 % 17 % 15 % 15 % 10 % 3 % 5 % (n=278)

53 % 32 % 17 % 15 % 13 % 9 % 2 % 5 % (n=412)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Hvordan planlegger du å bruke de pengene du har til overs? (Flere svar mulig)

Kjønn*

Kommune

Region

Totalt

Utdannings-nivå*

Alder*

Eier bolig

Eier 

hytte/fritidsbolig

Hoved-

beskjeftigelse*

Husholdnings-

inntekt*

Kjønn og alder*
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Trondheim 23 % 75 % 2 % (n=137)

Møre og Romsdal 16 % 79 % 5 % (n=179)

Trøndelag Nord 22 % 73 % 5 % (n=103)

Trøndelag Sør 18 % 79 % 3 % (n=218)

Menn 15 % ▲83 % 2 % (n=254)

Kvinner 22 % ▼73 % 6 % (n=246)

Under 30 år 26 % 69 % 5 % (n=87)

30-39 år 27 % 70 % 3 % (n=88)

40-49 år 18 % 75 % 7 % (n=80)

50-59 år 15 % 82 % 3 % (n=86)

60-69 år 12 % 84 % 3 % (n=98)

70 år eller eldre ▼8 % ▲91 % 2 % (n=60)

Menn under 40 år 19 % 78 % 3 % (n=91)

Menn 40-59 år 15 % 82 % 3 % (n=85)

Menn 60 år eller eldre ▼9 % ▲90 % 1 % (n=78)

Kvinner under 40 år ▲35 % ▼60 % 5 % (n=84)

Kvinner 40-59 år 17 % 76 % 7 % (n=82)

Kvinner 60 år eller eldre 12 % 83 % 5 % (n=80)

Grunnskole/VGS/Fagskole 22 % 74 % 4 % (n=228)

Universitet/høyskole, 1-4 år 13 % 83 % 4 % (n=153)

Universitet/høyskole, 5 år eller mer 18 % 78 % 4 % (n=118)

Under 500.000 ▲30 % ▼64 % 6 % (n=70)

500.000-699.999 26 % 71 % 4 % (n=69)

700.000-899.999 12 % 85 % 3 % (n=58)

900.000-1.199.999 11 % 85 % 4 % (n=70)

1.200.000-1.599.999 17 % 80 % 3 % (n=84)

1.600.000 eller mer 11 % 85 % 4 % (n=72)

Yrkesaktiv heltid 17 % 80 % 4 % (n=284)

Yrkesaktiv deltid 27 % 64 % 8 % (n=37)

Skoleelev/student 18 % 76 % 6 % (n=33)

Alderspensjonist ▼9 % ▲88 % 4 % (n=89)

Annet ▲36 % ▼62 % 2 % (n=51)

Eier bolig 16 % ▲81 % 3 % (n=374)

Eier ikke bolig 26 % ▼69 % 6 % (n=126)

Eier hytte/fritidsbolig 16 % 81 % 4 % (n=155)

Eier ikke hytte/fritidsbolig 19 % 77 % 4 % (n=345)

18 % 78 % 4 % (n=500)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Er du bekymret for privatøkonomien din de neste 12 månedene?

Kjønn*

Kommune

Region

Totalt

Utdannings-nivå

Alder*

Eier bolig*

Eier 

hytte/fritidsbolig

Hoved-

beskjeftigelse*

Husholdnings-

inntekt

Kjønn og alder*
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Trondheim 50 % 39 % 16 % 30 % 9 % 41 % (n=32)

Møre og Romsdal 73 % 36 % 54 % 43 % 38 % 31 % (n=29)

Trøndelag Nord 69 % 58 % 42 % 38 % 27 % 26 % (n=22)

Trøndelag Sør 54 % 35 % ▼22 % 25 % 16 % 40 % (n=40)

Menn 68 % 48 % 41 % 31 % 19 % 34 % (n=37)

Kvinner 60 % 35 % 33 % 36 % 30 % 34 % (n=53)

Under 30 år 54 % 25 % 27 % 36 % 12 % 28 % (n=23)

30-39 år 69 % 33 % 41 % 24 % 30 % 42 % (n=24)

40-49 år 73 % 46 % 38 % 27 % 22 % 38 % (n=14)

50-59 år 40 % 49 % 19 % 32 % 24 % 33 % (n=13)

60-69 år 74 % 43 % 57 % 49 % 57 % 32 % (n=12)

70 år eller eldre - - - - - - (n<5)

Menn under 40 år 72 % 52 % 39 % 24 % 9 % 34 % (n=18)

Menn 40-59 år 59 % 37 % 34 % 33 % 27 % 30 % (n=13)

Menn 60 år eller eldre 73 % 58 % 58 % 43 % 27 % 42 % (n=7)

Kvinner under 40 år 55 % ▼16 % 32 % 33 % 29 % 36 % (n=29)

Kvinner 40-59 år 56 % 56 % 25 % 26 % 19 % 41 % (n=14)

Kvinner 60 år eller eldre 77 % 60 % 50 % 57 % 50 % 20 % (n=10)

Grunnskole/VGS/Fagskole 71 % 45 % ▲48 % 32 % 29 % 27 % (n=51)

Universitet/høyskole, 1-4 år 69 % 33 % 24 % 37 % 27 % 48 % (n=20)

Universitet/høyskole, 5 år eller mer ▼37 % 36 % 19 % 34 % 15 % 40 % (n=21)

Under 500.000 66 % 26 % 46 % 42 % 35 % 41 % (n=21)

500.000-699.999 59 % 55 % 34 % 38 % 23 % 29 % (n=18)

700.000-899.999 55 % 54 % 22 % 22 % 22 % 33 % (n=7)

900.000-1.199.999 ▲100 % 43 % 54 % 23 % 32 % 11 % (n=8)

1.200.000-1.599.999 51 % 45 % 31 % 14 % 25 % 47 % (n=15)

1.600.000 eller mer 48 % 30 % ▼0 % 16 % 8 % 23 % (n=8)

Yrkesaktiv heltid 53 % 48 % 31 % 30 % 22 % 32 % (n=47)

Yrkesaktiv deltid 71 % ▼9 % 31 % 50 % 31 % 33 % (n=10)

Skoleelev/student 73 % 13 % 32 % 13 % 32 % 27 % (n=6)

Alderspensjonist 87 % 74 % 53 % 48 % 26 % 26 % (n=8)

Annet 67 % 26 % 41 % 30 % 28 % 49 % (n=18)

Eier bolig 63 % 48 % 39 % 29 % 26 % 39 % (n=58)

Eier ikke bolig 64 % 26 % 32 % 41 % 25 % 25 % (n=32)

Eier hytte/fritidsbolig 61 % 54 % 32 % 24 % 24 % 26 % (n=24)

Eier ikke hytte/fritidsbolig 64 % 35 % 38 % 37 % 26 % 37 % (n=66)

63 % 40 % 36 % 34 % 25 % 34 % (n=91)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Hvorfor er du bekymret for privatøkonomien din de neste 12 måneder? (Flere svar mulig)

Kjønn

Kjønn og alder*

Kommune

Region*

Totalt

Utdannings-nivå*

Alder

Eier bolig*

Eier 

hytte/fritidsbolig

Hoved-

beskjeftigelse*

Husholdnings-

inntekt
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Trondheim 13 % 39 % 33 % 15 % (n=137)

Møre og Romsdal 15 % 39 % 36 % 10 % (n=179)

Trøndelag Nord 21 % 33 % 39 % 7 % (n=103)

Trøndelag Sør 13 % 38 % 32 % 16 % (n=218)

Menn 16 % 42 % 33 % 9 % (n=254)

Kvinner 15 % 33 % 37 % 16 % (n=246)

Under 30 år ▲33 % 31 % ▼20 % 16 % (n=87)

30-39 år 18 % 30 % 35 % 17 % (n=88)

40-49 år ▼6 % 48 % 37 % 8 % (n=80)

50-59 år 8 % 42 % 40 % 10 % (n=86)

60-69 år 14 % 35 % 42 % 10 % (n=98)

70 år eller eldre 9 % 44 % 33 % 13 % (n=60)

Menn under 40 år 25 % 30 % 28 % 17 % (n=91)

Menn 40-59 år 10 % ▲50 % 37 % ▼2 % (n=85)

Menn 60 år eller eldre 11 % 48 % 34 % 8 % (n=78)

Kvinner under 40 år ▲27 % 30 % 28 % 15 % (n=84)

Kvinner 40-59 år ▼4 % 39 % 40 % 17 % (n=82)

Kvinner 60 år eller eldre 13 % 29 % 43 % 15 % (n=80)

Grunnskole/VGS/Fagskole ▲21 % 37 % ▼26 % 16 % (n=228)

Universitet/høyskole, 1-4 år 10 % 37 % 42 % 11 % (n=153)

Universitet/høyskole, 5 år eller mer 10 % 40 % 42 % 8 % (n=118)

Under 500.000 19 % 32 % 32 % 17 % (n=70)

500.000-699.999 22 % 32 % 32 % 14 % (n=69)

700.000-899.999 12 % 45 % 35 % 9 % (n=58)

900.000-1.199.999 14 % 38 % 39 % 8 % (n=70)

1.200.000-1.599.999 8 % 47 % 37 % 7 % (n=84)

1.600.000 eller mer ▼3 % 53 % 42 % ▼3 % (n=72)

Yrkesaktiv heltid 12 % 42 % 36 % 10 % (n=284)

Yrkesaktiv deltid 19 % 30 % 35 % 16 % (n=37)

Skoleelev/student 30 % 30 % 21 % 20 % (n=33)

Alderspensjonist 13 % 37 % 38 % 12 % (n=89)

Annet 24 % 31 % 33 % 13 % (n=51)

Eier bolig ▼11 % ▲42 % 37 % ▼10 % (n=374)

Eier ikke bolig ▲28 % ▼25 % 27 % ▲21 % (n=126)

Eier hytte/fritidsbolig ▼8 % 42 % 40 % 10 % (n=155)

Eier ikke hytte/fritidsbolig ▲19 % 36 % 32 % 13 % (n=345)

15 % 38 % 35 % 12 % (n=500)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Hvordan tror du rentenivået i Norge vil være om 12 måneder?

Kjønn

Kjønn og alder*

Kommune

Region

Totalt

Utdannings-nivå*

Alder*

Eier bolig*

Eier 

hytte/fritidsbolig*

Hoved-

beskjeftigelse

Husholdnings-

inntekt*
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Trondheim 24 % 10 % 46 % 20 % (n=137)

Møre og Romsdal 27 % 10 % 54 % 10 % (n=179)

Trøndelag Nord 27 % 18 % 42 % 13 % (n=103)

Trøndelag Sør 26 % 9 % 47 % 18 % (n=218)

Menn 27 % 12 % 50 % 11 % (n=254)

Kvinner 26 % 10 % 47 % 18 % (n=246)

Under 30 år 20 % 17 % 42 % 21 % (n=87)

30-39 år 27 % 6 % 49 % 17 % (n=88)

40-49 år 25 % 8 % 57 % 10 % (n=80)

50-59 år 30 % 11 % 44 % 14 % (n=86)

60-69 år 30 % 8 % 48 % 14 % (n=98)

70 år eller eldre 25 % 16 % 53 % 6 % (n=60)

Menn under 40 år 26 % 15 % 39 % 20 % (n=91)

Menn 40-59 år 34 % 9 % 51 % ▼6 % (n=85)

Menn 60 år eller eldre 22 % 12 % 61 % ▼5 % (n=78)

Kvinner under 40 år 21 % 8 % 53 % 18 % (n=84)

Kvinner 40-59 år 22 % 11 % 49 % 18 % (n=82)

Kvinner 60 år eller eldre 34 % 11 % 39 % 17 % (n=80)

Grunnskole/VGS/Fagskole 30 % 11 % 43 % 16 % (n=228)

Universitet/høyskole, 1-4 år 26 % 11 % 49 % 14 % (n=153)

Universitet/høyskole, 5 år eller mer 21 % 11 % 58 % 11 % (n=118)

Under 500.000 18 % 15 % 51 % 17 % (n=70)

500.000-699.999 28 % 12 % 52 % 9 % (n=69)

700.000-899.999 20 % 13 % 57 % 10 % (n=58)

900.000-1.199.999 31 % 10 % 44 % 15 % (n=70)

1.200.000-1.599.999 32 % 9 % 45 % 14 % (n=84)

1.600.000 eller mer 31 % 9 % 55 % 5 % (n=72)

Yrkesaktiv heltid 27 % 10 % 49 % 15 % (n=284)

Yrkesaktiv deltid 30 % 11 % 41 % 18 % (n=37)

Skoleelev/student 18 % 6 % 50 % 26 % (n=33)

Alderspensjonist 25 % 15 % 51 % 9 % (n=89)

Annet 31 % 13 % 48 % 8 % (n=51)

Eier bolig 27 % 9 % 51 % 12 % (n=374)

Eier ikke bolig 24 % 15 % 41 % 19 % (n=126)

Eier hytte/fritidsbolig 31 % 10 % 46 % 13 % (n=155)

Eier ikke hytte/fritidsbolig 24 % 11 % 50 % 15 % (n=345)

26 % 11 % 49 % 14 % (n=500)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Hvordan tror du arbeidsledigheten i Norge vil være om 12 måneder?

Kjønn

Kjønn og alder*

Kommune

Region

Totalt

Utdannings-nivå

Alder

Eier bolig*

Eier 

hytte/fritidsbolig

Hoved-

beskjeftigelse

Husholdnings-

inntekt
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Trondheim 13 % 79 % 8 % (n=137)

Møre og Romsdal 6 % 89 % 5 % (n=179)

Trøndelag Nord 6 % 90 % 4 % (n=103)

Trøndelag Sør 11 % 83 % 6 % (n=218)

Menn 8 % 88 % 5 % (n=254)

Kvinner 8 % 86 % 6 % (n=246)

Under 30 år ▲18 % ▼68 % ▲13 % (n=87)

30-39 år 9 % 83 % 8 % (n=88)

40-49 år 10 % 88 % 3 % (n=80)

50-59 år 3 % ▲96 % ▼1 % (n=86)

60-69 år 4 % 92 % 4 % (n=98)

70 år eller eldre 3 % ▲96 % 2 % (n=60)

Menn under 40 år 12 % 77 % 11 % (n=91)

Menn 40-59 år 8 % 92 % ▼1 % (n=85)

Menn 60 år eller eldre 4 % ▲95 % 1 % (n=78)

Kvinner under 40 år 16 % ▼74 % 10 % (n=84)

Kvinner 40-59 år 5 % 92 % 2 % (n=82)

Kvinner 60 år eller eldre 3 % 91 % 5 % (n=80)

Grunnskole/VGS/Fagskole 6 % 88 % 6 % (n=228)

Universitet/høyskole, 1-4 år 10 % 88 % 2 % (n=153)

Universitet/høyskole, 5 år eller mer 10 % 82 % 8 % (n=118)

Under 500.000 3 % 92 % 6 % (n=70)

500.000-699.999 ▲18 % 80 % 2 % (n=69)

700.000-899.999 11 % 88 % 1 % (n=58)

900.000-1.199.999 ▼2 % 91 % 7 % (n=70)

1.200.000-1.599.999 7 % 90 % 3 % (n=84)

1.600.000 eller mer 10 % 85 % 5 % (n=72)

Yrkesaktiv heltid 10 % 86 % 5 % (n=284)

Yrkesaktiv deltid 6 % 81 % 13 % (n=37)

Skoleelev/student 14 % 74 % 12 % (n=33)

Alderspensjonist 4 % ▲95 % ▼1 % (n=89)

Annet 6 % 90 % 4 % (n=51)

Eier bolig ▼5 % ▲92 % ▼3 % (n=374)

Eier ikke bolig ▲16 % ▼71 % ▲14 % (n=126)

Eier hytte/fritidsbolig 7 % 88 % 5 % (n=155)

Eier ikke hytte/fritidsbolig 9 % 86 % 6 % (n=345)

8 % 87 % 5 % (n=500)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Planlegger du å kjøpe bolig i løpet av de neste 12 månedene?

Kjønn

Kjønn og alder*

Kommune

Region

Totalt

Utdannings-nivå

Alder*

Eier bolig*

Eier 

hytte/fritidsbolig

Hoved-

beskjeftigelse*

Husholdnings-

inntekt*
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Trondheim 2 % 2 % 2 % 91 % 2 % (n=137)

Møre og Romsdal 7 % 1 % ▼0 % 89 % 3 % (n=179)

Trøndelag Nord 5 % 5 % 1 % 85 % 4 % (n=103)

Trøndelag Sør ▼1 % 3 % 2 % 92 % 2 % (n=218)

Menn 4 % 3 % 0 % 90 % 3 % (n=254)

Kvinner 4 % 3 % 2 % 88 % 3 % (n=246)

Under 30 år 3 % ▼0 % ▼0 % 92 % 5 % (n=87)

30-39 år 4 % 2 % ▼0 % 90 % 4 % (n=88)

40-49 år 7 % ▼0 % 3 % 87 % 3 % (n=80)

50-59 år 4 % 2 % 1 % 91 % 2 % (n=86)

60-69 år 4 % 4 % 2 % 88 % 2 % (n=98)

70 år eller eldre 3 % 8 % ▼0 % 87 % 2 % (n=60)

Menn under 40 år 2 % 1 % ▼0 % 93 % 4 % (n=91)

Menn 40-59 år 9 % 1 % 1 % 89 % 1 % (n=85)

Menn 60 år eller eldre 2 % 6 % ▼0 % 89 % 3 % (n=78)

Kvinner under 40 år 5 % 1 % ▼0 % 89 % 4 % (n=84)

Kvinner 40-59 år 2 % 1 % 4 % 89 % 4 % (n=82)

Kvinner 60 år eller eldre 5 % 5 % 2 % 87 % 1 % (n=80)

Grunnskole/VGS/Fagskole 4 % 2 % 0 % 90 % 4 % (n=228)

Universitet/høyskole, 1-4 år 4 % 3 % 1 % 91 % 2 % (n=153)

Universitet/høyskole, 5 år eller mer 4 % 3 % 2 % 88 % 3 % (n=118)

Under 500.000 2 % 3 % 2 % 91 % 3 % (n=70)

500.000-699.999 5 % 5 % ▼0 % 88 % 2 % (n=69)

700.000-899.999 2 % ▼0 % 1 % 95 % 2 % (n=58)

900.000-1.199.999 3 % 5 % ▼0 % 91 % 1 % (n=70)

1.200.000-1.599.999 6 % 4 % 1 % 87 % 2 % (n=84)

1.600.000 eller mer 5 % 1 % 4 % 83 % 7 % (n=72)

Yrkesaktiv heltid 5 % 2 % 1 % 89 % 3 % (n=284)

Yrkesaktiv deltid 3 % 3 % ▼0 % 82 % 12 % (n=37)

Skoleelev/student ▼0 % ▼0 % ▼0 % ▲98 % 2 % (n=33)

Alderspensjonist 4 % 5 % ▼0 % 89 % 2 % (n=89)

Annet 2 % 5 % 2 % 91 % ▼0 % (n=51)

Eier bolig 4 % 3 % ▲1 % 89 % 2 % (n=374)

Eier ikke bolig 4 % 1 % ▼0 % 90 % 5 % (n=126)

Eier hytte/fritidsbolig 2 % ▲8 % ▲3 % 84 % 3 % (n=155)

Eier ikke hytte/fritidsbolig 5 % ▼0 % ▼0 % 92 % 3 % (n=345)

4 % 3 % 1 % 89 % 3 % (n=500)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Planlegger du å kjøpe eller selge hytte/fritidsbolig i løpet av de neste 24 månedene?

Kjønn

Kjønn og alder

Kommune

Region

Totalt

Utdannings-nivå

Alder

Eier bolig

Eier 

hytte/fritidsbolig*

Hoved-

beskjeftigelse

Husholdnings-

inntekt
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Trondheim 4 % 5 % 91 % 2 % (n=137)

Møre og Romsdal 7 % 1 % 89 % 3 % (n=179)

Trøndelag Nord 7 % 6 % 85 % 4 % (n=103)

Trøndelag Sør 3 % 4 % 92 % 2 % (n=218)

Menn 4 % 3 % 90 % 3 % (n=254)

Kvinner 6 % 5 % 88 % 3 % (n=246)

Under 30 år 3 % ▼0 % 92 % 5 % (n=87)

30-39 år 4 % 2 % 90 % 4 % (n=88)

40-49 år 10 % 3 % 87 % 3 % (n=80)

50-59 år 5 % 3 % 91 % 2 % (n=86)

60-69 år 5 % 6 % 88 % 2 % (n=98)

70 år eller eldre 3 % 8 % 87 % 2 % (n=60)

Menn under 40 år 2 % 1 % 93 % 4 % (n=91)

Menn 40-59 år 9 % 1 % 89 % 1 % (n=85)

Menn 60 år eller eldre 2 % 6 % 89 % 3 % (n=78)

Kvinner under 40 år 5 % 1 % 89 % 4 % (n=84)

Kvinner 40-59 år 6 % 5 % 89 % 4 % (n=82)

Kvinner 60 år eller eldre 7 % 7 % 87 % 1 % (n=80)

Grunnskole/VGS/Fagskole 5 % 2 % 90 % 4 % (n=228)

Universitet/høyskole, 1-4 år 5 % 4 % 91 % 2 % (n=153)

Universitet/høyskole, 5 år eller mer 6 % 6 % 88 % 3 % (n=118)

Under 500.000 4 % 4 % 91 % 3 % (n=70)

500.000-699.999 5 % 5 % 88 % 2 % (n=69)

700.000-899.999 3 % 1 % 95 % 2 % (n=58)

900.000-1.199.999 3 % 5 % 91 % 1 % (n=70)

1.200.000-1.599.999 7 % 4 % 87 % 2 % (n=84)

1.600.000 eller mer 9 % 5 % 83 % 7 % (n=72)

Yrkesaktiv heltid 6 % 3 % 89 % 3 % (n=284)

Yrkesaktiv deltid 3 % 3 % 82 % 12 % (n=37)

Skoleelev/student ▼0 % ▼0 % ▲98 % 2 % (n=33)

Alderspensjonist 4 % 5 % 89 % 2 % (n=89)

Annet 4 % 7 % 91 % ▼0 % (n=51)

Eier bolig 5 % 5 % 89 % 2 % (n=374)

Eier ikke bolig 4 % 1 % 90 % 5 % (n=126)

Eier hytte/fritidsbolig 5 % ▲12 % 84 % 3 % (n=155)

Eier ikke hytte/fritidsbolig 5 % ▼0 % 92 % 3 % (n=345)

5 % 4 % 89 % 3 % (n=500)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Planlegger du å kjøpe eller selge hytte/fritidsbolig i løpet av de neste 24 månedene? (flere svar mulig, sammenslåtte kategorier)

Kjønn

Kjønn og alder

Kommune

Region

Totalt

Utdannings-nivå

Alder

Eier bolig

Eier 

hytte/fritidsbolig*

Hoved-

beskjeftigelse*

Husholdnings-

inntekt
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Trondheim 32 % 39 % 28 % (n=137)

Møre og Romsdal 20 % 53 % 27 % (n=179)

Trøndelag Nord 18 % 49 % 33 % (n=103)

Trøndelag Sør 25 % 46 % 29 % (n=218)

Menn ▲29 % 44 % 27 % (n=254)

Kvinner ▼15 % 54 % 31 % (n=246)

Under 30 år 26 % 37 % 36 % (n=87)

30-39 år 31 % 40 % 29 % (n=88)

40-49 år 21 % 48 % 30 % (n=80)

50-59 år 19 % 54 % 27 % (n=86)

60-69 år 15 % ▲64 % 21 % (n=98)

70 år eller eldre 21 % 47 % 32 % (n=60)

Menn under 40 år ▲39 % ▼34 % 27 % (n=91)

Menn 40-59 år 25 % 48 % 27 % (n=85)

Menn 60 år eller eldre 21 % 51 % 28 % (n=78)

Kvinner under 40 år 17 % 43 % 40 % (n=84)

Kvinner 40-59 år 15 % 55 % 30 % (n=82)

Kvinner 60 år eller eldre 14 % ▲65 % 22 % (n=80)

Grunnskole/VGS/Fagskole 19 % 45 % ▲36 % (n=228)

Universitet/høyskole, 1-4 år 21 % 54 % 25 % (n=153)

Universitet/høyskole, 5 år eller mer 30 % 51 % ▼19 % (n=118)

Under 500.000 ▼8 % 53 % 38 % (n=70)

500.000-699.999 16 % 53 % 31 % (n=69)

700.000-899.999 30 % 49 % 22 % (n=58)

900.000-1.199.999 18 % 58 % 24 % (n=70)

1.200.000-1.599.999 ▲34 % 44 % 22 % (n=84)

1.600.000 eller mer 26 % 48 % 26 % (n=72)

Yrkesaktiv heltid 24 % 48 % 28 % (n=284)

Yrkesaktiv deltid 16 % 46 % 38 % (n=37)

Skoleelev/student 22 % 40 % 38 % (n=33)

Alderspensjonist 24 % 53 % 23 % (n=89)

Annet 12 % 50 % 37 % (n=51)

Eier bolig 24 % ▲55 % ▼21 % (n=374)

Eier ikke bolig 16 % ▼31 % ▲53 % (n=126)

Eier hytte/fritidsbolig 18 % ▲61 % 22 % (n=155)

Eier ikke hytte/fritidsbolig 24 % ▼44 % 32 % (n=345)

22 % 49 % 29 % (n=500)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Om du skulle kjøpe deg bolig. Vil du kjøpe bolig før du selger din nåværende, eller vil du selge din eksisterende før du kjøper ny bolig?

Kjønn*

Kommune

Region

Totalt

Utdannings-nivå*

Alder*

Eier bolig*

Eier 

hytte/fritidsbolig*

Hoved-

beskjeftigelse

Husholdnings-

inntekt*

Kjønn og alder*

 

20 
 



   D
e 

vi
l v

æ
re

 h
ø

ye
re

 

en
n

 i 
d

ag

D
e 

vi
l v

æ
re

 la
ve

re

U
en

d
re

t/
D

e 
vi

l v
æ

re
 

lik
e 

so
m

 i 
d

ag

V
et

 ik
ke

A
n

ta
ll

Trondheim 72 % 4 % 18 % 6 % (n=137)

Møre og Romsdal 57 % 3 % 35 % 4 % (n=179)

Trøndelag Nord 57 % 3 % 37 % 4 % (n=103)

Trøndelag Sør 63 % 3 % 28 % 6 % (n=218)

Menn 62 % 3 % 32 % 4 % (n=254)

Kvinner 58 % 3 % 32 % 6 % (n=246)

Under 30 år ▲72 % 2 % ▼18 % 8 % (n=87)

30-39 år 66 % 5 % 25 % 4 % (n=88)

40-49 år 59 % 6 % 33 % ▼1 % (n=80)

50-59 år 56 % 2 % 36 % 6 % (n=86)

60-69 år 48 % 1 % 43 % 8 % (n=98)

70 år eller eldre 60 % ▼0 % 38 % 2 % (n=60)

Menn under 40 år 69 % 3 % 22 % 7 % (n=91)

Menn 40-59 år 64 % 4 % 31 % 2 % (n=85)

Menn 60 år eller eldre 51 % 1 % 45 % 3 % (n=78)

Kvinner under 40 år 69 % 4 % 21 % 6 % (n=84)

Kvinner 40-59 år 51 % 4 % 39 % 5 % (n=82)

Kvinner 60 år eller eldre 55 % ▼0 % 37 % 8 % (n=80)

Grunnskole/VGS/Fagskole 57 % 2 % 34 % ▲8 % (n=228)

Universitet/høyskole, 1-4 år 64 % 6 % 26 % 4 % (n=153)

Universitet/høyskole, 5 år eller mer 62 % 2 % 36 % ▼0 % (n=118)

Under 500.000 56 % 1 % 31 % ▲11 % (n=70)

500.000-699.999 68 % 6 % 24 % 3 % (n=69)

700.000-899.999 54 % 3 % 39 % 4 % (n=58)

900.000-1.199.999 59 % 4 % 36 % 1 % (n=70)

1.200.000-1.599.999 66 % 3 % 31 % 1 % (n=84)

1.600.000 eller mer 64 % 3 % 30 % 2 % (n=72)

Yrkesaktiv heltid 62 % 3 % 31 % 4 % (n=284)

Yrkesaktiv deltid 66 % 4 % 20 % 10 % (n=37)

Skoleelev/student 68 % 5 % ▼15 % 12 % (n=33)

Alderspensjonist 57 % ▼0 % 39 % 4 % (n=89)

Annet ▼41 % 5 % ▲51 % 3 % (n=51)

Eier bolig 59 % 3 % 35 % 3 % (n=374)

Eier ikke bolig 63 % 3 % 24 % 10 % (n=126)

Eier hytte/fritidsbolig 56 % 3 % 35 % 6 % (n=155)

Eier ikke hytte/fritidsbolig 62 % 3 % 31 % 4 % (n=345)

60 % 3 % 32 % 5 % (n=500)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Hvordan tror du boligprisene vil være der du bor om 12 måneder?

Kjønn

Kjønn og alder*

Kommune

Region

Totalt

Utdannings-nivå*

Alder*

Eier bolig*

Eier 

hytte/fritidsbolig

Hoved-

beskjeftigelse*

Husholdnings-

inntekt
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Trondheim 38 % 30 % 32 % (n=136)

Møre og Romsdal 45 % 32 % 23 % (n=179)

Trøndelag Nord 49 % 32 % 20 % (n=103)

Trøndelag Sør 45 % 29 % 26 % (n=217)

Menn ▲55 % 26 % 19 % (n=253)

Kvinner ▼36 % 36 % 28 % (n=246)

Under 30 år ▲60 % ▼19 % 21 % (n=87)

30-39 år 38 % 31 % 31 % (n=88)

40-49 år 39 % 34 % 28 % (n=80)

50-59 år 45 % 30 % 26 % (n=86)

60-69 år 44 % 35 % 22 % (n=97)

70 år eller eldre 51 % 37 % ▼11 % (n=60)

Menn under 40 år ▲61 % ▼17 % 22 % (n=91)

Menn 40-59 år 52 % 26 % 21 % (n=85)

Menn 60 år eller eldre 50 % 36 % 14 % (n=77)

Kvinner under 40 år 35 % 34 % 31 % (n=84)

Kvinner 40-59 år ▼31 % 37 % 32 % (n=82)

Kvinner 60 år eller eldre 43 % 36 % 21 % (n=80)

Grunnskole/VGS/Fagskole ▲100 % ▼0 % ▼0 % (n=228)

Universitet/høyskole, 1-4 år ▼0 % ▲100 % ▼0 % (n=153)

Universitet/høyskole, 5 år eller mer ▼0 % ▼0 % ▲100 % (n=118)

Under 500.000 ▲67 % 27 % ▼6 % (n=70)

500.000-699.999 53 % 28 % 18 % (n=69)

700.000-899.999 48 % 27 % 24 % (n=58)

900.000-1.199.999 41 % 34 % 25 % (n=70)

1.200.000-1.599.999 ▼30 % 36 % 34 % (n=83)

1.600.000 eller mer ▼28 % 33 % ▲39 % (n=72)

Yrkesaktiv heltid ▼38 % 30 % ▲32 % (n=283)

Yrkesaktiv deltid 44 % 35 % 21 % (n=37)

Skoleelev/student ▲75 % 19 % ▼6 % (n=33)

Alderspensjonist 48 % 39 % ▼13 % (n=89)

Annet ▲65 % 24 % ▼11 % (n=51)

Eier bolig ▼40 % 33 % ▲27 % (n=373)

Eier ikke bolig ▲62 % 24 % ▼14 % (n=126)

Eier hytte/fritidsbolig 38 % 30 % ▲32 % (n=154)

Eier ikke hytte/fritidsbolig 49 % 31 % ▼20 % (n=345)

46 % 31 % 24 % (n=499)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Hva er din høyeste fullførte utdannelse?

Kjønn*

Kommune

Region

Totalt

Utdannings-nivå*

Alder*

Eier bolig*

Eier 

hytte/fritidsbolig*

Hoved-

beskjeftigelse*

Husholdnings-

inntekt*

Kjønn og alder*
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Trondheim 9 % 2 % 6 % 9 % 8 % 5 % 9 % 8 % 6 % 7 % 6 % 14 % 11 % (n=128)

Møre og Romsdal 8 % 8 % 8 % 7 % 7 % 5 % 6 % 8 % 5 % 10 % 5 % 12 % 11 % (n=170)

Trøndelag Nord 10 % 9 % 7 % 4 % 5 % 5 % 3 % 9 % 10 % 18 % 5 % 6 % 8 % (n=100)

Trøndelag Sør 9 % 4 % 8 % 8 % 8 % 6 % 7 % 9 % 7 % 8 % 5 % 11 % 12 % (n=206)

Menn 7 % 6 % 5 % 7 % 6 % 7 % ▼3 % 11 % 7 % 13 % 5 % 12 % 11 % (n=244)

Kvinner 10 % 7 % 11 % 7 % 8 % 4 % ▲9 % 6 % 6 % 8 % 5 % 8 % 11 % (n=232)

Under 30 år ▲21 % ▼1 % 11 % 3 % 6 % 6 % 2 % 4 % 3 % ▼4 % ▼0 % 7 % ▲30 % (n=83)

30-39 år 4 % 3 % 7 % 6 % 5 % 3 % ▼2 % ▲18 % 10 % ▲27 % 1 % 8 % 5 % (n=83)

40-49 år 4 % 3 % ▼2 % 9 % 9 % 6 % 4 % 10 % 8 % 12 % 9 % 19 % 6 % (n=79)

50-59 år 3 % 2 % 7 % 4 % 6 % 10 % 3 % 7 % 8 % 17 % 12 % 14 % 7 % (n=83)

60-69 år 10 % 13 % 9 % 7 % 5 % 3 % ▲14 % 7 % 8 % ▼2 % 6 % 11 % ▼4 % (n=90)

70 år eller eldre 7 % ▲18 % 12 % 13 % 11 % 4 % 12 % 5 % ▼1 % ▼2 % ▼0 % ▼0 % 16 % (n=58)

Menn under 40 år 6 % 2 % 3 % 4 % 4 % 8 % ▼1 % 16 % 9 % 17 % ▼0 % 10 % ▲22 % (n=87)

Menn 40-59 år 5 % 2 % ▼2 % 5 % 8 % 8 % 2 % 10 % 6 % 17 % 9 % ▲20 % 5 % (n=82)

Menn 60 år eller eldre 11 % 14 % 11 % 11 % 5 % 4 % 7 % 8 % 8 % ▼4 % 5 % 6 % 6 % (n=75)

Kvinner under 40 år ▲21 % 3 % 16 % 5 % 8 % ▼1 % 3 % 6 % 5 % 13 % 2 % 5 % 13 % (n=79)

Kvinner 40-59 år ▼3 % 3 % 7 % 7 % 7 % 8 % 6 % 7 % 11 % 11 % 11 % 12 % 8 % (n=80)

Kvinner 60 år eller eldre 7 % ▲16 % 9 % 8 % 9 % 2 % ▲20 % 5 % 4 % ▼0 % 2 % 8 % 12 % (n=73)

Grunnskole/VGS/Fagskole ▲14 % 8 % 11 % 6 % 6 % 7 % 4 % 9 % ▼2 % 9 % 3 % 6 % 14 % (n=215)

Universitet/høyskole, 1-4 år 5 % 8 % 7 % 6 % 8 % 3 % 9 % 7 % 10 % 10 % 6 % 10 % 9 % (n=146)

Universitet/høyskole, 5 år eller mer ▼2 % ▼1 % 3 % 8 % 7 % 6 % 6 % 10 % 10 % 15 % 7 % 18 % 8 % (n=113)

Under 500.000 ▲57 % ▲43 % ▼0 % ▼0 % ▼0 % ▼0 % ▼0 % ▼0 % ▼0 % ▼0 % ▼0 % ▼0 % 0 % (n=70)

500.000-699.999 ▼0 % ▼0 % ▲54 % ▲46 % ▼0 % ▼0 % ▼0 % ▼0 % ▼0 % ▼0 % ▼0 % ▼0 % 0 % (n=69)

700.000-899.999 ▼0 % ▼0 % ▼0 % ▼0 % ▲56 % ▲44 % ▼0 % ▼0 % ▼0 % ▼0 % ▼0 % ▼0 % 0 % (n=58)

900.000-1.199.999 ▼0 % ▼0 % ▼0 % ▼0 % ▼0 % ▼0 % ▲41 % ▲59 % ▼0 % ▼0 % ▼0 % ▼0 % 0 % (n=70)

1.200.000-1.599.999 ▼0 % ▼0 % ▼0 % ▼0 % ▼0 % ▼0 % ▼0 % ▼0 % ▲39 % ▲61 % ▼0 % ▼0 % 0 % (n=84)

1.600.000 eller mer ▼0 % ▼0 % ▼0 % ▼0 % ▼0 % ▼0 % ▼0 % ▼0 % ▼0 % ▼0 % ▲32 % ▲68 % 0 % (n=72)

Yrkesaktiv heltid ▼1 % ▼1 % 6 % 7 % 7 % 6 % 5 % 11 % ▲10 % ▲17 % ▲8 % ▲14 % 7 % (n=272)

Yrkesaktiv deltid 22 % 12 % 6 % 2 % 2 % 5 % ▼0 % 9 % ▼0 % ▼2 % 4 % 16 % 20 % (n=36)

Skoleelev/student ▲31 % 4 % 7 % ▼0 % ▼0 % 3 % 6 % 5 % ▼0 % 9 % ▼0 % 6 % ▲30 % (n=29)

Alderspensjonist 10 % ▲19 % 13 % 8 % 13 % 3 % 11 % 6 % 2 % ▼2 % ▼0 % ▼2 % 11 % (n=83)

Annet ▲23 % 9 % 9 % 8 % 4 % 7 % 9 % 5 % 8 % ▼2 % 1 % 4 % 11 % (n=51)

Eier bolig ▼5 % 6 % 7 % 6 % 6 % 6 % 7 % 10 % 8 % ▲13 % ▲6 % ▲12 % ▼7 % (n=356)

Eier ikke bolig ▲19 % 8 % 10 % 8 % 8 % 4 % 2 % 6 % 3 % ▼5 % ▼1 % ▼4 % ▲23 % (n=120)

Eier hytte/fritidsbolig ▼2 % 6 % 7 % 9 % 4 % 3 % 8 % 7 % 6 % 14 % ▲11 % ▲18 % ▼4 % (n=146)

Eier ikke hytte/fritidsbolig ▲11 % 6 % 8 % 6 % 8 % 6 % 5 % 9 % 7 % 10 % ▼2 % ▼7 % ▲14 % (n=329)

8 % 6 % 8 % 7 % 7 % 5 % 6 % 9 % 7 % 11 % 5 % 10 % 11 % (n=476)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Kjønn*

Kommune

Region

Totalt

Utdannings-nivå*

Alder*

Eier bolig*

Eier 

hytte/fritidsbolig*

Hoved-

beskjeftigelse*

Husholdnings-

inntekt*

Kjønn og alder*

Hva er husholdningens samlede inntekt før skatt?
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Trondheim 64 % 8 % 9 % 12 % 5 % 2 % (n=135)

Møre og Romsdal 56 % 9 % 4 % 22 % 5 % 3 % (n=177)

Trøndelag Nord 52 % 6 % 7 % 22 % 7 % 5 % (n=102)

Trøndelag Sør 61 % 7 % 8 % 14 % 7 % 4 % (n=214)

Menn 63 % ▼4 % 7 % 18 % 5 % 3 % (n=250)

Kvinner 52 % ▲11 % 6 % 18 % 8 % 5 % (n=243)

Under 30 år 46 % 13 % ▲36 % ▼0 % ▼0 % 6 % (n=84)

30-39 år ▲77 % 8 % ▼1 % ▼0 % 7 % 6 % (n=88)

40-49 år ▲80 % 5 % 2 % ▼0 % 9 % 4 % (n=80)

50-59 år ▲78 % 7 % ▼0 % ▼0 % 13 % 2 % (n=85)

60-69 år 47 % 8 % ▼0 % ▲36 % 7 % 2 % (n=96)

70 år eller eldre ▼4 % ▼2 % ▼0 % ▲90 % 2 % 3 % (n=60)

Menn under 40 år 67 % 6 % ▲19 % ▼0 % ▼2 % 6 % (n=89)

Menn 40-59 år ▲86 % ▼2 % ▼1 % ▼0 % 9 % 3 % (n=84)

Menn 60 år eller eldre ▼35 % 3 % ▼0 % ▲57 % 5 % ▼0 % (n=78)

Kvinner under 40 år 57 % 14 % ▲17 % ▼0 % 6 % 7 % (n=83)

Kvinner 40-59 år ▲72 % 11 % ▼1 % ▼0 % 13 % 3 % (n=82)

Kvinner 60 år eller eldre ▼26 % 8 % ▼0 % ▲57 % 5 % 5 % (n=78)

Grunnskole/VGS/Fagskole ▼48 % 7 % ▲11 % 19 % ▲10 % 5 % (n=223)

Universitet/høyskole, 1-4 år 57 % 8 % 4 % 23 % 5 % 3 % (n=152)

Universitet/høyskole, 5 år eller mer ▲77 % 7 % ▼2 % ▼10 % 2 % 3 % (n=117)

Under 500.000 ▼8 % ▲18 % ▲15 % ▲35 % ▲18 % 5 % (n=69)

500.000-699.999 54 % 4 % 3 % 26 % 5 % 8 % (n=69)

700.000-899.999 62 % 4 % 1 % 22 % 5 % 5 % (n=58)

900.000-1.199.999 60 % 5 % 5 % 20 % 7 % 3 % (n=70)

1.200.000-1.599.999 ▲86 % ▼1 % 3 % ▼4 % 2 % 4 % (n=84)

1.600.000 eller mer ▲83 % 9 % 2 % ▼2 % 2 % 1 % (n=72)

Yrkesaktiv heltid ▲100 % ▼0 % ▼0 % ▼0 % ▼0 % ▼0 % (n=284)

Yrkesaktiv deltid ▼0 % ▲100 % ▼0 % ▼0 % ▼0 % ▼0 % (n=37)

Skoleelev/student ▼0 % ▼0 % ▲100 % ▼0 % ▼0 % ▼0 % (n=33)

Alderspensjonist ▼0 % ▼0 % ▼0 % ▲100 % ▼0 % ▼0 % (n=89)

Annet ▼0 % ▼0 % ▼0 % ▼0 % ▲62 % ▲38 % (n=51)

Eier bolig ▲63 % ▼5 % ▼2 % ▲22 % 6 % 3 % (n=370)

Eier ikke bolig ▼42 % ▲16 % ▲22 % ▼6 % 7 % 7 % (n=124)

Eier hytte/fritidsbolig 59 % 7 % ▼1 % 25 % 5 % 3 % (n=155)

Eier ikke hytte/fritidsbolig 57 % 8 % ▲9 % 15 % 7 % 4 % (n=339)

58 % 7 % 7 % 18 % 6 % 4 % (n=494)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Hva regner du som din hovedbeskjeftigelse?

Kjønn*

Kommune

Region

Totalt

Utdannings-nivå*

Alder*

Eier bolig*

Eier 

hytte/fritidsbolig*

Hoved-

beskjeftigelse*

Husholdnings-

inntekt*

Kjønn og alder*
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Trondheim 73 % 27 % (n=137)

Møre og Romsdal 75 % 25 % (n=179)

Trøndelag Nord 74 % 26 % (n=103)

Trøndelag Sør 75 % 25 % (n=218)

Menn 74 % 26 % (n=254)

Kvinner 76 % 24 % (n=246)

Under 30 år ▼25 % ▲75 % (n=87)

30-39 år 80 % 20 % (n=88)

40-49 år ▲86 % ▼14 % (n=80)

50-59 år ▲85 % ▼15 % (n=86)

60-69 år ▲86 % ▼14 % (n=98)

70 år eller eldre ▲91 % ▼9 % (n=60)

Menn under 40 år ▼54 % ▲46 % (n=91)

Menn 40-59 år 83 % 17 % (n=85)

Menn 60 år eller eldre ▲87 % ▼13 % (n=78)

Kvinner under 40 år ▼51 % ▲49 % (n=84)

Kvinner 40-59 år ▲88 % ▼12 % (n=82)

Kvinner 60 år eller eldre ▲89 % ▼11 % (n=80)

Grunnskole/VGS/Fagskole ▼65 % ▲35 % (n=228)

Universitet/høyskole, 1-4 år 81 % 19 % (n=153)

Universitet/høyskole, 5 år eller mer ▲85 % ▼15 % (n=118)

Under 500.000 ▼54 % ▲46 % (n=70)

500.000-699.999 69 % 31 % (n=69)

700.000-899.999 76 % 24 % (n=58)

900.000-1.199.999 86 % 14 % (n=70)

1.200.000-1.599.999 ▲89 % ▼11 % (n=84)

1.600.000 eller mer ▲91 % ▼9 % (n=72)

Yrkesaktiv heltid ▲82 % ▼18 % (n=284)

Yrkesaktiv deltid ▼46 % ▲54 % (n=37)

Skoleelev/student ▼18 % ▲82 % (n=33)

Alderspensjonist ▲91 % ▼9 % (n=89)

Annet 66 % 34 % (n=51)

Eier bolig ▲100 % ▼0 % (n=374)

Eier ikke bolig ▼0 % ▲100 % (n=126)

Eier hytte/fritidsbolig ▲94 % ▼6 % (n=155)

Eier ikke hytte/fritidsbolig ▼66 % ▲34 % (n=345)

75 % 25 % (n=500)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Eier du boligen du bor i?

Kjønn

Kjønn og alder*

Kommune

Region

Totalt

Utdannings-nivå*

Alder*

Eier bolig*

Eier 

hytte/fritidsbolig*

Hoved-

beskjeftigelse*

Husholdnings-

inntekt*
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Trondheim 33 % 67 % (n=137)

Møre og Romsdal 27 % 73 % (n=179)

Trøndelag Nord 29 % 71 % (n=103)

Trøndelag Sør 35 % 65 % (n=218)

Menn 26 % 74 % (n=254)

Kvinner 36 % 64 % (n=246)

Under 30 år ▼6 % ▲94 % (n=87)

30-39 år ▼17 % ▲83 % (n=88)

40-49 år 29 % 71 % (n=80)

50-59 år ▲45 % ▼55 % (n=86)

60-69 år ▲44 % ▼56 % (n=98)

70 år eller eldre ▲50 % ▼50 % (n=60)

Menn under 40 år ▼7 % ▲93 % (n=91)

Menn 40-59 år 27 % 73 % (n=85)

Menn 60 år eller eldre ▲48 % ▼52 % (n=78)

Kvinner under 40 år ▼16 % ▲84 % (n=84)

Kvinner 40-59 år ▲48 % ▼52 % (n=82)

Kvinner 60 år eller eldre ▲45 % ▼55 % (n=80)

Grunnskole/VGS/Fagskole 25 % 75 % (n=228)

Universitet/høyskole, 1-4 år 31 % 69 % (n=153)

Universitet/høyskole, 5 år eller mer ▲42 % ▼58 % (n=118)

Under 500.000 ▼18 % ▲82 % (n=70)

500.000-699.999 34 % 66 % (n=69)

700.000-899.999 ▼18 % ▲82 % (n=58)

900.000-1.199.999 32 % 68 % (n=70)

1.200.000-1.599.999 35 % 65 % (n=84)

1.600.000 eller mer ▲58 % ▼42 % (n=72)

Yrkesaktiv heltid 32 % 68 % (n=284)

Yrkesaktiv deltid 30 % 70 % (n=37)

Skoleelev/student ▼4 % ▲96 % (n=33)

Alderspensjonist ▲44 % ▼56 % (n=89)

Annet 25 % 75 % (n=51)

Eier bolig ▲39 % ▼61 % (n=374)

Eier ikke bolig ▼8 % ▲92 % (n=126)

Eier hytte/fritidsbolig ▲100 % ▼0 % (n=155)

Eier ikke hytte/fritidsbolig ▼0 % ▲100 % (n=345)

31 % 69 % (n=500)

▲ = Signifikant høyere

▼ = Signifikant lavere

Eier du en hytte eller fritidsbolig?

Kjønn*

Kommune

Region

Totalt

Utdannings-nivå*

Alder*

Eier bolig*

Eier 

hytte/fritidsbolig*

Hoved-

beskjeftigelse*

Husholdnings-

inntekt*

Kjønn og alder*
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